Дополнительные задачи по  теме  
«Сводящиеся к квадратичным» 
А. Козко,  В. Чирский  "Задачи с параметром"
1. При каких 
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2. При каких 
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3. При каких 
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4. При каких 
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5.  При каких 
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      имеет ровно три корня на отрезке   
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6. Для всякого значения 
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 найдите все решения неравенства   
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7.  Найдите все значения 
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8.  При каких значениях  
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9.   При всех 
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 решить неравенство 
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Ответ: при 
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10. При каких 
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 имеет хотя бы один корень?   Ответ: 
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11. При каких значениях  
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 функция 
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12. При каких 
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 существует единственное решение системы 
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13. При каких 
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      имеет более одного решения на отрезке   
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14. При каких значениях 
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15. При каких 
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16. При каких 
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 неравенство 
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 выполняется  для всех 
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17. При каких 
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18. При каких  значениях параметра 
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19.  При каких 
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22.  
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23.При каких значениях 
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24.Сколько корней в зависимости от параметра 
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28.   При каких  значениях  
[image: image76.wmf]a

 множество решений неравенства 
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29.  При каких  значениях  
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30. При каких  значениях  
[image: image81.wmf]a

 решением неравенства   
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31.  При  каких 
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32.Найти все значения 
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33.  Найти все  
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34. При каких  
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 система    
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35. Найти все 
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36.  При каких 
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37.  При каких  корни уравнения  
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38. При каких значениях параметра 
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39. При каких 
[image: image99.wmf]a

 уравнение 
[image: image100.wmf]15

8

1

2

-

-

=

-

x

x

ax

 имеет единственное решение?

40. При каких 
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Сколько решений имеет система уравнений 
[image: image103.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

-

=

+

0

)

2

(

)

(

8

2

2

a

y

ax

y

y

x

 в зависимости от параметра?

43. Для всех 
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  решить неравенство  
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